Probleme date la Olimpiada de Matematică în Gorj
2008-2009-2010 -Clasa a V-a
1. Determinaţi cel mai mic număr natural x care are suma cifrelor 103.
2. Aflaţi cel mai mic număr natural divizibil cu 65 care, împărţit la 27, dă restul egal cu 13.
3. Se consideră mulţimile A={x
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N / 5x-2<3(x+1) } şi B={x
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N / 2x+3 divide pe 18 }. Determinaţi elementele celor două mulţimi şi calculaţi 
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4. Arătaţi că  x=
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 este pătrat perfect, oricare ar fi n număr natural.
5. Arătaţi că 
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 nu poate fi pătrat perfect, pentru niciun n număr natural.
6. Care este cel mai mic număr natural de forma 
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, având cifre distincte, pentru care a+f=b+e=c+d ?
7. Împărţind numărul natural n la 10, obţinem restul egal cu triplul câtului. Să se arate că n=26 verifică această proprietate. Să se determine toate numerele naturale n ce verifică această proprietate.
8. Se consideră numerele naturale de la 1 la 101. Este posibil să împărţim cele 101 numere în două grupe astfel încât suma numerelor dintr-o grupă să fie egală cu suma numerelor din cealaltă grupă? Să se arate că împărţind cele 101 numere în 10 grupe , există o grupă în care apar cel puţin 3 numere ce conţin cifra 1.
9. Dacă n este număr natural nenul , definim numărul n!=
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. Să se calculeze 4! şi 5!. Să se determine m, n, p naturale nenule, astfel încât 1912+m!=n2p.
10. Să se determine care dintre numerele 
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 sunt pătrate perfecte.
11. a)Există două numere naturale a şi b având fiecare ultima cifră 5, astfel încât 2a+b=2005 ?
b)Câte perechi de forma (a,b) cu a, b naturale având fiecare ultima cifră 5 verifică relaţia 2a+b=2005?

12. Arătaţi că oricare ar fi cifrele nenule x şi y, numărul 
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